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Vilniaus Algirdo 

muzikos mokyklos 

auditas

Mokinių apklausa



Pateikti klausimai:

•Apie mokinio socialinį saugumą 
muzikos mokykloje



- Vilniaus Algirdo muzikos 

mokyklos mokiniai, 

- tėvai,

- globėjai,

- mokytojai.

Tyrimo  objektas:



- Saugios aplinkos mokykloje kūrimas;

- pedagoginio darbo efektyvumo kėlimas,

- mokinių saugumas, 

- bendruomeniškumas,        

- santykių gerinimas.

Tyrimo problema



Tyrimo organizavimas 

Algirdo muzikos mokyklos tyrimui 

reikalingas didelis respondentų skaičius, todėl 

pasirinktas anketavimo būdas. 

Atlikta anketinė apklausa, kurios 

siekiamybė išanalizuoti:



• Mokymosi saugą muzikos mokykloje;

• mokinio tobulėjimo galimybes, skatinimą;

• tarpasmeninių santykių kokybę;

• moksleivių motyvacijos problemas   
muzikos mokykloje.



Tyrimo tikslas:

• - apžvelgti mokinių motyvavimo būdus ir 
priemones;

• - išsiaiškinti, nuo ko priklauso 
mokymo efektyvumas, 
bendradarbiavimas;

• - ištirti mokyklos vaidmenį formuojant 
mokinių saugumą.



Tyrimo uždaviniai

– Ištirti muzikos mokykloje besimokančių 
moksleivių, jų tėvų, globėjų asmeninę 
nuomonę.

– Anketavimu patikrinti Vilniaus Algirdo muzikos 
mokyklos mokymo veiksmingumą, santykius, 
saugumą, pasitenkinimo ir tapatumo jausmą, 
bendruomeniškumą, įsitraukimą į veiklas, 
prevenciją prieš patyčias.



Tyrimo metodai:

Anketinės apklausos, siekiant atskleisti: 

- moksleivių mokymo veiksmingumą;

- tėvų ( globėjų ) domėjimasi Vilniaus 

Algirdo muzikos mokykla.



Tyrimo aktualumas

- Šis darbo tyrimas Vilniaus Algirdo muzikos

mokykloje yra ypač aktualus siekiant užkirsti kelią

patyčioms, bei nustatyti jų mąstą.

- Organizuoti efektyvų darbą su moksleiviais,

mokytojais ir jų tėvais.

Būtina atlikti tyrimus, kurie leistų parinkti tinkamas

darbo su mokiniais metodikas, skatintų moksleivių

motyvaciją ir padėtų plėsti muzikinį akiratį,

bendruomeniškumą, pasitenkinimo, saugumo jausmą.



Ypatingą dėmesį skiriant:

- Saugumui;

- bedradarbiavimui;

- moksleivio asmenybės formavimuisi;

- darbui.



Apklausoje dalyvavo: 

- 7–16 metų moksleiviai,

- mokinių tėvai ( globėjai).



Tikslus respondentų 
pasiskirstymas pagal klases 
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Mokinių santykiai, 
saugumas, jausena 

Vilniaus Algirdo muzikos 
mokykloje



Daugelis Algirdo muzikos mokyklos mokinių 

tarpusavyje sutaria gerai

36%

11%

50%

3% Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



Gerai sutariu su visais Algirdo 
muzikos mokyklos bendraklasiais
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Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku



Muzikos mokykloje nėra

mokinių iš kurių juokiamasi, 

šaipomasi? 



44%

17%

17%

22%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



Aš nesu patyręs(usi) patyčių 
Algirdo muzikos mokykloje

17%

10%

8%

65%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku





Algirdo muzikos mokyklos 
mokytojai visuomet padeda, 
papildomai paaiškina tiems, 

kuriems sunkiai sekasi mokytis,
kurie turi asmeninių problemų, 

rūpesčių
(namuose, su bendraamžiais ir 

pan. )



Respondentų pasiskirstymas

0%

6%

32% 62% Visiškai sutinku 

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



Visškai 

sutinku

Ko gero 

sutinku

Ko gero 

nesutinku

Visiškai 

nesutinku

Muzikos mokyklos 

mokiniai drausmingai 

elgiasi net tada,kai 

nemato mokytojai

42% 34% 23% 1%

Aš nebijau pamokose 

daryti klaidų ar 

neteisingai atsakyti

55% 31% 14% 0%

Muzikos mokytoja mane 

dažnai pagiria

46 % 47% 6% 1%



JEI PAŽEIDŽIU MOKINIO ELGESIO 
TAISYKLES, SU MANIMI ELGIAMASI 

SĄŽININGAI IR TEISINGAI

0%

8%
23%

69%

Visškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero
nesutinku

Visiškai
nesutinku



ALGIRDO MUZIKOS MOKYKLOS MOKYTOJAI TIKI, KAD 
KIEKVIENAS IŠ MŪSŲ GALI PADARYTI PAŽANGĄ, 

MOKANTIS JO DALYKO

0%

3%
17%

80%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



Aš Algirdo muzikos mokykloje 

jaučiuosi saugiai

75%

22%

3%
0%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



TAPATUMO JAUSMAS

PASITENKINIMAS



62%

29%

8%
1%

76%

22%

1%

1%

74 %

22%

4%
0%

58%

37%

4%

1%

Aš noriai einu į

muzikos mokyklą

Aš esu

patenkintas(a), kad

mokausi būtent

Algirdo muzikos

mokykloje

Apie Algirdo muzikos

mokyklą mokiniai ir

tėvai atsiliepia

teigiamai

Pamokos man

muzikos mokykloje

yra įdomios ir

nenuobodžios

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



Man patinka dalyvauti

Algirdo muzikos

mokyklos koncertuose

mokykloje ir už jos ribų

Algirdo muzikos

mokykloje dažniausiai

jaučiuosi laimingas(a)

57%

26%

9%

8%

49%

37%

11%
3%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



ALGIRDO MUZIKOS MOKYKLOJE
DAŽNIAUSIAI JAUČIUOSI 

LAIMINGAS (A)



40%

51%

6%

0%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



BENDRUOMENIŠKUMAS,
ĮSITRAUKIMAS Į VEIKLAS



49% 40%
8%

3%

49% 34%
11%

6%

57% 26%
15%

2%

Aš noriai dalyvaujiu Algirdo muzikos

mokyklos renginiuose

Mano tėvai noriai dalyvauja Algirdo

muzikos mokyklos renginiuose

Pamokose skatinama

bendradarbiauti, padėti vieni kitiems

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



MOKYMASIS



MOKYMASIS ALGIRDO MUZIKOS 
MOKYKLOJE SKATINA MANE 

DOMĖTIS MUZIKA
Patinka dainuoti solo, chore,ansamblyje ar groti ansamblyje, orkestre

11%

30%
54%

5%
Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



Man kartais sunkiai sekasi derinti 

pamokų ruošimą pagrindinėje mokykloje 

ir Algirdo muzikos mokykloje, bet mokytis 

Algirdo muzikos mokykloje man svarbu

57%

37%

3%

3%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



Man patinka groti pasirinktu instrumentu

71%

14%

6%
9%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



MAN PATINKA DAINUOTI SOLO, CHORE, 

ANSAMBLYJE AR GROTI ORKESTRE

31%

11%

6%

52%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko ger nesutinku Visiškai nesutinku



Tėvų dėmesys mokyklai



Tėvų, globėjų dėmesys 
mokyklai

85%

14%

1%

Man rūpi ar yra įdomus

mokyklos gyvenimas

Kartais domiuosi tuo,kas

vyksta mokykloje

Mane mažai domina

mokyklos veikla



70%

15%

10%

5%

Arčiau negu

3 km.

3 - 5 km.

5-10 km.

Toliau nei 10

km.

Atstumas nuo namų iki mokyklos



Santykiai ,saugumas, jausena



Mano vaiko santykiai su bendraklasiais 
Algirdo muzikos mokykloje yra geri

0%0%

62%

38%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



ALGIRDO MUZIKOS MOKYKLOS 

MOKYTOJAI SU MANO VAIKU ELGIASIA 

PAGARBIAI IR GERANORIŠKAI

27%
70%

2%

1%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



84% 15% 1%

0%

90% 6% 4%

0%

73% 24% 3%

0%

Algirdo muzikos mokyklos

mokytojai siekia mano vaiko

pažangos atsižvelgdami į jo

gebėjimus

Algirdo muzikos mokyklos

personalas geranoriškai

bendrauja su tėvais

Mokinių pasiekimai ir laimėjimai

Algirdo muzikos mokykloje yra

pastebimi ir įvertinami

(paskatinimais, pagyrimais ir kt.)

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



Algirdo muzikos mokykloje mano 
vaikas jaučiasi saugiai, iš jo 

nesityčiojama
0%

0%

28%

72%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



Jei mano vaikas turės rūpestį ar 
problemą, žinos į ką kreiptis Algirdo 

muzikos mokykloje

64%

35%

1% 0%

Visiškai nesutinku

Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Algirdo muzikos mokyklos mokytojai mokiniams, kuriems sunkiau 

sekasi mokytis, visuomet padeda, papildomai paaiškina

56%

41%

3%

0%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



PASITENKINIMAS

TAPATUMO JAUSMAS, 







ALGIRDO MUZIKOS MOKYKLA ŽINOMA KAIP SĖKMINGA –
PASIEKIMAIS ĮVAIRIUOSE FESTIVALIUOSE, KONKURSUOSE, 

KONCERTINĖJE VEIKLOJE .YRA ŽINOMI MIESTE, ŠALYJE.

42%

43%

9%
6%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visškai nesutinku



BENDRUOMENIŠKUMAS, 
DALYVAVIMAS, INFORMAVIMAS



ALGIRDO MUZIKOS MOKYKLOJE YRA 
SKATINAMAS MOKYTOJŲ, MOKINIŲ IR 

TĖVŲ DALYVAVIMAS MOKYKLOS VEIKLOJE

VISIŠKAI 

SUTINKU

KO GERO 

SUTINKU

KO GERO 

NESUTINKU

VISIŠKAI 

NESUTINKU

71 % 25% 4% 0%



TĖVŲ IŠSAKYTOS NUOMONĖS, KRITIKA 
IR PASIŪLYMAI MOKYKLOJE YRA 
APTARIAMI IR ĮGYVENDINAMI

56%

41%

3%

0% Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



69%

28%

3%

0%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Algirdo muzikos mokyklos mokytojai ir tėvai 
bendradarbiauja vaiko ugdymo klausimais



Tėvai yra supažindinami su Algirdo muzikos 
mokyklos ugdymo proceso planais (ko, kaip ir 

kiek vaikas bus mokomas, kokia bus 
popamokinė veikla)

Ko gero sutinku

28%

Visiškai 

sutinku

59%

Ko gero 

nesutinku

13%

Visiškai nesutinku

0%



Algirdo muzikos mokyklos mokytojai aptaria su 
manimi vaiko mokymosi pažangą bei 

pasiekimus, mokymosi spragas

70%

26%

4%

0%

Visiškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



Esu tikra(-s), kad jei mano vaikas turėtų 
problemų Algirdo muzikos mokykloje, 
mokykla iš karto su manimi susisiektų

Ko gero 

sutinku

41%

Visiškai 

nesutinku

0%

Ko gero 

nesutinku

0%

Visiškai 

sutinku

59%



Tėvams yra aišku į ką gali 
kreptis kilus klausimams

28%

6%

63%

3%

Visiškai sutinku

Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku



MOKYMAS
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70,0%
Mane tenkina vaiko

pasiekimai visuose Algirdo

mokyklos muzikos

dalykuose

Mane tenkina vaiko pamokų

tvarkaraštis Algirdo

muzikos mokykloje

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku Visiškai sutinku



70%
30%

0%

75%
25%

0%

Mane tenkina

Algirdo muzikos

mokyklos

koncertinių

renginių kiekis

Mane tenkina

Algirdo  muzikos

mokyklos

koncertinių

renginių kokybė

Visškai sutinku Ko gero sutinku

Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku



Tyrimą atliko: Vilniaus Algirdo 

muzikos mokyklos 

direktoriaus pavaduotoja 

ugdymui mokytoja ekspertė

Daina Rakšnienė

2018 m.


